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Trogir, 07. 11. 2025. 

 

 

 

Z A P I S N I K  

sa 7. sjednice Školskog odbora Srednje strukovne škole Blaž Jurjev Trogiranin Trogir  

održane dana  07. 11. 2025. g. s početkom u 8,00 sati do 16,00 sati, elektronskim putem   

 

Nazočni: predsjednica Dragica Žižić, članovi Mario Pavić, Blaženko Svilan, i Marija Jakšić   

Nenazočni: /  

 

Predloženi dnevni red:  

1. Suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa  

2. Razno  

 

Nitko od nazočnih nije imao primjedbi na dostavljeni zapisnik s prethodne sjednice.  

Zapisnik s prethodne sjednice jednoglasno je prihvaćen.  

 

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.  

 

Ad 1) Suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa 

Uz pozive za sjednicu dostavljena su tri zahtjeva ravnateljice za dobivanje prethodne 

suglasnosti na odluke o zasnivanju radnog odnosa. 

Prvi zahtjev se odnosi na slijedeća radna mjesta koja su upražnjena od 01. 09. 2025. g.:   
1. nastavnik matematike - zbog odlaska u mirovinu nastavnice Vesne Josipović;  

2. nastavnik njemačkog jezika - zbog odlaska u mirovinu nastavnice Zdravke Marjanice;  

3. nastavnik strojarske skupine predmeta - zbog privremene nenazočnosti radnice Antonije Vidović 

Tomić (rodiljni dopust).  

Dana 08. 09. 2025. g., zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, ravnateljica je donijela odluke o 

zasnivanju radnog odnosa do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan 

način, a najdulje do 60 dana, za slijedeće radnice:  

1. Vedrana Pandžić- za radno mjesto nastavnik matematike - nepuno radno vrijeme, 13 sati 

neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno;  

2. Gabrijela Bralić - za radno mjesto nastavnik njemačkog jezika - nepuno radno vrijeme, 11 sati 

neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno;  

3. Kristina Tomaš - za radno mjesto nastavnik strojarske skupine predmeta - nepuno radno vrijeme, 14 

sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno.  

Prijavu potrebe za radnicima za ta radna mjesta prijavili smo Županijskom upravnom odjelu za 

prosvjetu. S obzirom na to da još nismo dobili obavijest Županijskog upravnog odjela za prosvjetu za 

ta radna mjesta, ravnateljica traži prethodnu suglasnost na odluke o zasnivanju radnog odnosa na 

određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, a 

najdulje do 60 dana, za slijedeće radnice:   
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1. Vedrana Pandžić - magistra matematike sa stečenim pedagoškim kompetencijama - za radno mjesto 

nastavnik matematike - nepuno radno vrijeme, 13 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno;  

2. Gabrijela Bralić - sveučilišna magistra edukacije talijanskog i njemačkog jezika - za radno mjesto 

nastavnik njemačkog jezika - nepuno radno vrijeme, 11 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada 

tjedno;  

3. Kristina Tomaš - sveučilišna prvostupnica inženjerka brodostrojarstva sa stečenim pedagoškim 

kompetencijama - za radno mjesto nastavnik strojarske skupine predmeta - nepuno radno vrijeme, 14 

sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno.  

Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluke o zasnivanju 

radnog odnosa na određeno vrijeme do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili na 

drugi propisan način, a najdulje do 60 dana za radnice: Vedrana Pandžić, Gabrijela Bralić i 

Kristina Tomaš. 

Drugi zahtjev se odnosi na radnom mjesto domar-kućni majstor koje je upražnjeno zbog 

privremene nenazočnosti radnika Darka Mamuta (bolovanje).  
Dana 15. 09. 2025. g., zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, ravnateljica je donijela odluku o 

zasnivanju radnog odnosa do povratka nenazočnog radnika na rad, odnosno do zasnivanja radnog 

odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, a najdulje do 60 dana, za radnika:  

1. Mate Alajbeg - za radno mjesto domar-kućni majstor - nepuno radno vrijeme od 14 sati rada tjedno. 

S obzirom na to da radnik Mate Alajbeg već ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno 

vrijeme u ovoj školskoj ustanovi (26 sati rada tjedno na radnom mjestu suradnik u praktičnoj nastavi 

strojarstva), radni odnos se može zasnovati ugovorom o radu bez natječaja, do punog radnog vremena. 

Stoga ravnateljica traži prethodnu suglasnost na odluku o zasnivanju radnog odnosa za slijedećeg 

radnika: 

1. Mate Alajbeg - tokar - za radno mjesto domar-kućni majstor, za 14 sati rada tjedno, na određeno 

vrijeme do povratka privremeno nenazočnog radnika Darka Mamuta na rad.   

Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluku o zasnivanju 

radnog odnosa za radnika Matu Alajbega, na određeno vrijeme do povratka privremeno 

nenazočnog radnika Darka Mamuta na rad.  

Treći zahtjev se odnosi na radno mjesto strukovni učitelj kuharstva koje je upražnjeno zbog 

privremene nenazočnosti radnika Nikice Ševe (bolovanje).  
Dana 09. 09. 2025. g., zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, ravnateljica je donijela odluku o 

zasnivanju radnog odnosa do povratka nenazočnog radnika na rad, odnosno do zasnivanja radnog 

odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, a najdulje do 60 dana, za radnicu:  

1. Lidija Lušić - za radno mjesto strukovni učitelj ugostiteljskog posluživanja - nepuno radno vrijeme,  

18 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno. Od dana 13. 10. 2025. g. došlo je do 

preraspodjele sati u stručnom vijeću-aktivu ugostiteljstva, te je radnik Nikica Ševo zadužen za poslove 

strukovnog učitelja kuharstva.  

Dana 13. 10. 2025. g., zbog obavljanja poslova koji ne trpe odgodu, ravnateljica je donijela odluku o 

zasnivanju radnog odnosa do povratka nenazočnog radnika na rad, odnosno do zasnivanja radnog 

odnosa na temelju natječaja ili na drugi propisan način, a najdulje do 60 dana, za radnicu:  

1. Lidija Lušić - za radno mjesto strukovni učitelj kuharstva - nepuno radno vrijeme, 21 sat 

neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno.  

S obzirom na to da radnica Lidija Lušić već ima zasnovan radni odnos na neodređeno nepuno radno 

vrijeme u ovoj školskoj ustanovi (7 sati neposrednog odgojno-obrazovnog rada tjedno na radnom 

mjestu strukovni učitelj kuharstva), radni odnos se može zasnovati ugovorom o radu bez natječaja, do 

punog radnog vremena. Stoga ravnateljica traži prethodnu suglasnost na odluku o zasnivanju radnog 

odnosa za slijedeću radnicu: 

1. Lidija Lušić - kuhar specijalist sa stečenim pedagoškim kompetencijama - za radno mjesto 

strukovni učitelj kuharstva - nepuno radno vrijeme, 21 sat neposrednog odgojno-obrazovnog rada 

tjedno, na određeno vrijeme do povratka privremeno nenazočnog radnika Nikice Ševe na rad.   
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Jednoglasno je donesena odluka o davanju prethodne suglasnosti na odluku o zasnivanju 

radnog odnosa za radnicu Lidiju Lušić, na određeno vrijeme do povratka privremeno 

nenazočnog radnika Nikice Ševe  na rad.  

 

 

Ad 2) Razno 

a) Donošenje Odluke o osnivanju Školskog sportskog društva  

Uz pozive za sjednicu dostavljano je obrazloženje za donošenje Odluke o osnivanju Školskog 

sportskog društva. Naime, zbog ustroja digitalnog Registra školskih sportskih društava pri 

Hrvatskog školskom sportskom savezu, potrebno je dostaviti Odluku o osnivanju Školskog 

sportskog društva. U Školi već dugi niz godina postoji Školsko sportsko društvo, ali zbog 

nedostatka Odluke o osnivanju, Školski odbor treba donijeti Odluku da se i formalno osniva 

Školsko sportsko društvo. Osim toga, Školski odbor je na sjednici održanoj dana 18. 12. 2018. 

g. donio Poslovnik o radu Školskog sportskog društva. Prema tom Poslovniku, Školsko 

sportsko društvo osniva Školski odbor Srednje strukovne škole Blaž Jurjev Trogiranin, radi 

provođenja izvannastavnih školskih sportskih aktivnosti učenika.  

Jednoglasno je donesena Odluka o osnivanju Školskog sportskog društva. Naziv Školskog 

sportskog društva je Blaž Jurjev Trogiranin.  

 

 

Sjednica je zaključena u 16,00 sati.  

 

 

Zapisničar:         Predsjednica Šk. odbora:  

 

Divna Mašće         Dragica Žižić, prof.   

 

 

 


